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Ata da 6a (sexta) reunião extraordinária da Câmara Municipal de São
Gotardo, realizada no dia 22 (vinte e dois) de setembro de 2009, às í4
(quatorze) horas, na sede da Câmara, à Praça São Sebastião, no45, nesta
cidade, onde estiveram presentes os vereadores: Claudionor Anicésio dos Santos,
Divair César Rodrigues, Domingos Sávio Rodrigues, João Lúcio da Silva Neto,
Marcilon Laci Rodrigues e Mozar Borges da Silva. O livro de presenças registrou a
ausência dos vereadores Humberto de Alencar Garcia, José Luiz Messias Neto e
Mauri lgnácio de Morais Silva. Havendo quorum legal, em nome de Deus, o sr.
Presidente declara aberta a 6a (quinta) reunião extraordinária do ano de 200g.
Lembra que essa mesma reunião foi convocada na reunião ordinária do dia 15 de
setembro de 2009 e esclarece que tiveram na sala de reuniões da Câmara, a
presença do sr. Manoel Bibiano, representante do Centro Oftalmológico que será
construído em São Gotardo. Foi Íeita leitura do ofício no150/2009 de convocação
dessa reunião. Projeto de Lei no45/2009 que autoriza o Poder Executivo a doar
imóvel que especifica, firmar convênio com a clínica oftalmológica de São Gotardo
Ltda e dá outras providências. Pareceres favoráveis, com Emendas das
Comissôes Permanentes da Casa. O vereador Divair solicita esclarecimento
quanto ao nome da rua que se encontra na no art. 1o da Emenda. O sr. presidente
diz que essa Emenda é para assegurat a áÍea do Campo da Fazendinha e isso já
está garantido. O vereador Dominguinho cumprimenta todos, em especial o sr.
Manoel, responsável pela Clínica Oftalmológica e ex-prefeito de lguatama e
explica que tiveram o cuidado de fazer as Emendas, para resguardarem os
direitos do Município e também existem planos de melhorias para o Campo da
Fazendinha, diz que os vereadores não podem deixar de aprovar um projeto que
beneficia a cidade e a região e alivia o sofrimento de quem pega estrada nesses
ônibus desconfortáveis da Prefeitura, diz que qualquer empresa que venha trazer
melhorias para São Gotardo, eles votarão os terrenos, deseja boa sorte ao sr.
Manoel e su;.1 equipe de trabalho. O vereador João Lúcio concorda com as
palavras do vereador Dominguinho e fala de quando perderam a UNIpAC para
Bom Despacho, e ainda quase perderam o CESG, porque passariam apenas o
direito real de uso e não a doação e eles precisavam fazer financiamento junto ao
Banco do Brasil, e hoje o CESG, traz grandes benefícios à São Gotardo e sempre
que vierem empresas que tragam crescimento ao Município, ele será a favor. O
vereador Mozar dá as boas vindas ao sr. Manoel pela parceria, cita algumas
cidades maiores, que não tem o privilégio de ter uma (jlinica dessas e o quanto é
importante a saúde, principalmente saúde dos olhos e serão muitas pessoas
beneficiadas em São Gotardo e região. O vereador Marcilon cumprimenta todos,
em especial o sr. Manoel e fala de sua alegria em aprovar esse projeto de doação
de terreno, para essa Clinica Oftalmológica, que atenderá por volta de 1000 (mil)
pessoas por mês, fala também sobre a Emenda que prevê atendimento da rede
escolar, o que ajudará muito as crianças. O vereador Divair cumprimenta todos,
em especial o sr. Manoel, o vice-Prefeito Ticuncun e o Secretário de Fazenda e
Planejamento Gilberto e fala de sua alegria em votar esse Projeto que ficará na
história de São Gotardo, sendo que o únicc gasto dü tr/unicípio é a doação do
terreno, e a Clínica trará turismo de saúde para üão Gotardo, empregos e
atgndimento ao povo com preços mais acessíveis em máquinas de últinra
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geração, frisa a data de 22 de setembro dizendo que esse projeto não e
eleitoreiro, pois não é ano de eleição, e sim um projeto que beneÍicia o povo, diz
ser o segundo projeto que ele aprova com alegria, sendo o outro, a doação do
terreno para construção do frigorífico de São Gotardo. O Projeto no45/2009 foi
aprovado por 05 votos com as Emendas. Nada mais havendo o sr. presidente
agradece a presença de todos e nem nome de Deus encerra a reunião. Do que
para constar lavrou-se a presente ata que lida se achada de acordo vai assinada
Fela Mesa Diretora
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